
TABLE CL1:

The federal government, the Nova Scotia provincial government, and the Halifax Regional Municipality are considering investing together in the
construction of a new convention centre in Halifax.

Which of the following two statements comes closer to your own thinking about this? Governments should invest in a new convention centre if there
is a strong business case showing the centre will attract visitors to Nova Scotia, create new jobs, and generate economic benefits and tax dollars, or
do you think, governments cannot afford this project and should be investing in other areas instead of a new convention centre, regardless of how
strong the business case is?
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should be investing in other areas instead
of a new convention centre, regardless of
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TABLE CL2 :

Earlier this year, the Nova Scotia government made decisions including tax increases, aimed at balancing the province's budget in the coming years.
The provincial government sometimes invests in projects designed to create employment and economic activity.

Do you completely agree, mostly agree, mostly disagree, or completely disagree that such projects lead to increased tax dollars for funding health,
education and roads in the province?
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TABLE CL3:

As you may or may not know, new convention centres are being built in New Brunswick, Ontario and British Columbia. 

Which of the following two statements comes closer to your own thinking about this? Nova Scotia needs a new convention centre to ensure we
don't lose events, jobs and tax dollars to other cities and provinces in Canada and the United States, or do you think, the existing convention centre
in Halifax is fine taking into account what we need and can afford as a province?
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Nova Scotia needs a new convention
centre to ensure we don't lose events, jobs
and tax dollars to other cities and provinces
in Canada and the United States

The existing convention centre in Halifax is
fine taking into account what we need and
can afford as a province
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